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осип, цей прекрасний хлопчина, якого так щиро любив його батько Яків, 

тепер перебував у Єгипті. Напевно, йому було дуже важко перебувати там, 

серед чужих людей. Мабуть, він сумував за домом. Але Йосип був не один. Біблія 

говорить нам, що Бог був із ним, і що Бог благословив його. 

Купці, які купили Йосипа в його братів, продали його чоловіку на ім’я Потіфар. 

Потіфар був дуже багатою людиною, до того ж він був царедворцем фараона. У 

Єгипті царів називали фараонами. Йосип любив Бога й намагався робити все, щоб 

догодити Богу. Незважаючи на те, що він був рабом, Йосип знав, що Бог хоче, щоб 

він робив усю роботу так добре, як міг. Завдяки цьому Йосип був дуже хорошим 

рабом, і, крім того, Бог допомагав йому і благословляв його в усьому, що він робив. 

Оскільки Йосип був таким хорошим працівником і так прагнув догодити, його 

пан був дуже задоволений ним. А позаяк Потіфар був так задоволений Йосипом, то 

незабаром він доручив йому керувати всіма його справами за нього. Потіфару не 

треба було ні про що турбуватися, тому що Бог допоміг Йосипу стати хорошим 

управителем і працівником. Біблія говорить нам, що Потіфару залишалося тільки їсти 

й пити. Я, звичайно, не думаю, що він проводив весь свій час за їжею! 

Але одного разу дружина Потіфара обмовила Йосипа. Її чоловік повірив цьому, 

дуже розгнівався й наказав посадити Йосипа у в’язницю. Це дійсно було 

випробуванням для Йосипа, чи не так? – потрапити у в’язницю, коли він не зробив 
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нічого поганого? Але Йосип далі довіряв Богу. Навіть коли він був у в’язниці, він 

намагався робити все якнайкраще, і Бог благословив його й там. 

Незабаром доглядач в’язниці побачив, якою хорошою людиною насправді був 

Йосип, і доручив йому управління всіма іншими в’язнями у в’язниці. Хіба це не 

чудово? Доглядач в’язниці знав, що Йосип хороша людина, і довіряв йому. І Бог 

благословив Йосипа у в’язниці. 

У давні часи царі й правителі дуже легко могли розгніватися. Одного разу двоє з 

царедворців фараона зробили щось, що йому не сподобалося, і він дуже розгнівався 

на них і наказав кинути їх у в’язницю. Це були головний чашник і головний пекар 

фараона. Вони були посаджені у в’язницю і як в’язні були доручені Йосипу. Одного 

разу вночі чашнику й пекарю приснився сон, і коли Йосип зустрів їх наступного 

ранку, то побачив, що вони дуже засмучені. 

Коли він запитав їх, чому вони такі сумні, вони розповіли йому про свої сни і 

сказали, що ніхто не може пояснити, що означають ці сни. Йосип знав багато про сни, 

тому що Бог дав йому два чудові сни, коли він був ще зовсім юнаком, коли він ще 

жив зі своїм батьком Яковом і своїми братами. Бог допомагав Йосипу розгадувати 

сни, тому він попросив чашника й пекаря розповісти йому свої сни, що вони й 

зробили. 

Сон чашника був хорошим, і Йосип сказав йому, що це означає, що через три дні 

він вийде з в’язниці та знову стане головним чашником фараона. О, яким, мабуть, 

щасливим був чашник! 

Йосип теж був радий, і коли чашник залишав в’язницю, Йосип попросив його 

розповісти про нього фараону, щоб дізнатися, чи можна щось зробити, щоб звільнити 

його з темниці. Чашник пообіцяв зробити це, але, перш ніж він прибув у дім фараона, 

він забув про те, що обіцяв Йосипу, і не згадував про це цілих два роки! Хіба це не 

жахливо? 

Сон пекаря не був хорошим. Йосип пояснив пекарю, що його сон означає, що 

його стратять через три дні. Хоча це не був хороший сон, Йосип знав, що він означає, 

і розповів про нього правду. Це доводило, що Бог благословляв Йосипа, допомагав 

йому розуміти сни й бути успішним у всіх інших хороших справах, які він робив. 

Через два роки після того як чашник фараона вийшов із в’язниці, фараон мав два 

сни. Його дуже стурбували ці сни. У ті часи царі й багаті люди наймали людей, щоб 

ті пояснювали їм їхні сни. Фараон послав по цих людей, але вони не змогли 

розповісти значення його снів. Вони просто не знали, що означають сни фараона. Це 

засмутило царя ще більше. Він був дуже стурбований, тому що не знав, що означають 

ці два дивовижні сни. Можливо, думав він, на нього насувається якесь велике лихо, і 

він дуже занепокоївся. 

Звичайно, чашник знав, як сильно фараон стурбований своїми снами. Чашник, 

знаєте, повинен був бути дуже близьким зі своїм паном, тому що він піклувався про 

вино свого пана й приносив йому їжу. З розмови з фараоном чашник дізнався, як 

сильно той стурбований своїми снами. 
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І тоді чашник згадав Йосипа, того єврейського юнака, який відповідав за в’язнів 

у в’язниці, і те, як правдиво Йосип пояснив його сон. Чашник згадав, що обіцяв 

поговорити з фараоном про Йосипа, і тепер шкодував, що забув про це. 

Що ж, це була добра нагода розповісти фараону про Йосипа, що він і зробив. 

Фараон відразу ж послав за Йосипом і розповів йому свої сни. Це були дуже дивні 

сни! У своєму першому сні фараон бачив сім огрядних корів, що вийшли з води. Вони 

були дуже гарні на вигляд і здорові. І ось уві сні він побачив, як з води вийшли сім 

худих корів, і ці сім худих корів з’їли сім огрядних корів. 

Хіба ж це не дивний сон? 

Другий сон фараона був таким же дивним. У цьому сні цар бачив сім дуже 

великих колосків. І тут він побачив сім колосків, в яких насправді не було жодного 

зерна. Ці сім бідних колосків з’їли інші сім, так само як сім худих корів з’їли сім 

огрядних корів. 

Звичайно, це були тільки сни, тому що насправді ми знаємо, що худі корови не 

можуть їсти огрядних корів, як і худі колоски не можуть їсти повні колоски, чи не 

так? Але в снах трапляються дивні речі, і те, що сталося в цих снах, було настільки 

дивним, що фараон сильно непокоївся. 

Йосип був дуже мудрим молодим чоловіком. Він був мудрим, тому що Бог був 

із ним і допомагав йому розгадувати сни. Тому з Божою допомогою Йосип знав, що 

означають сни фараона. 

Він пояснив фараону, що ці сни означають, що має настати сім років, коли все на 

полях, зерно й усе інше, буде рости дуже добре, тому що буде багато дощів. Потім 

має настати сім років, протягом яких нічого не буде рости. 

Тому він сказав фараону, що під час семи років достатку слід зберегти все зерно 

й продовольство, яке тільки буде можливо. Тоді, знаєте, кожен мав би багато їжі 

протягом семи років, коли нічого не буде рости. Хіба це не чудово? 

Фараон був радий, що Йосип зміг пояснити йому сни, тому що, знаючи 

заздалегідь про ці сім хороших років, вони могли прислухатися до поради Йосипа, і, 

таким чином, ніхто б не голодував. Так, фараон був задоволений, і що, ви думаєте, 

він зробив? Він випустив Йосипа з в’язниці й зробив його правителем над усім 

Єгиптом. 

З цього часу ніхто в усій країні не мав більшої влади, ніж Йосип, крім самого 

фараона. Він доручив Йосипу зробити всі необхідні приготування, щоб подбати про 

їжу, яка буде рясно рости протягом семи років достатку, і Йосип дуже добре впорався 

з цим завданням. 

Хіба не дивно, як Бог благословив Йосипа у всіх цих випробуваннях? 

Спочатку він був відправлений як раб у Єгипет і став правителем у домі 

Потіфара. Потім його кинуто у в’язницю, і він став там розпорядником. Нарешті його 

звільнено з в’язниці й поставлено правителем над усією землею Єгипту. 

Як ви думаєте, що було причиною всього цього? 
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ЗАПИТАННЯ 

• На кого працював Йосип, коли вперше прибув до Єгипту? 

• Чому Йосипа посадили у в’язницю в Єгипті, і як йому там жилося? 

• Поясніть обставини, за яких Йосип був звільнений із в’язниці та став 

правителем у Єгипті. 

• Чи став Йосип правителем у Єгипті тому, що був такий мудрий, чи тому, що 

Бог так розпорядився? 

 

 


